Le temps de I'instabilité
D’une république a I'autre

En 1848, Louis Napoléon Bonaparte devient Président de la
République francaise.

Il est élu pour 4 ans.
Il remplace la République par le Second Empire apres un coup d’état.
Il devient empereur des Francais sous le nom de Napoléon III.

Il instaure un régime autoritaire, mais il développe I'économie de la
France.

L’entrée en guerre contre la Prusse en 1870 provoque la fin du Second
Empire et le retour de la République.

La défaite de la France impose de céder deux territoires : 1’Alsace et une
partie de la Lorraine.

La Troisieme République est instable et va devoir s'imposer.

1871: Louis Napoléon Bonaparte
Armistice et perte élu président
de I'Alsace-Lorraine de la République
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